

FREE

N4 (254)

3

февраля
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вопрос

Я нахожусь в Великобритании по визе Tier 4. Виза была выдана под программу Master Degree на два года, но после первого года обучения я не смогла сдать экзамены. Моих знаний английского явно недостаточно для успешного обучения по этой программе, несмотря на то, что два года назад я сдала IELTS с результатом 6.5. Виза действительна еще год, я хотела бы подать на другую программу Master в сентябре 2011 г., но при этом мне не хотелось бы выезжать из Великобритании. Что можно сделать в моей ситуации?

Ответ

Судя по вашему вопросу, IELTS вы сдавали более 2 лет назад, и сертификат о сдаче экзамена стал недействителен. Мы рекомендуем вам как можно быстрее записаться на интенсивные курсы IELTS

высокого уровня длительностью 6-7- месяцев и подать на новую визу Tier 4 (General), не выезжая из Великобритании. После окончания курсов и успешной сдачи IELTS можно будет поступить на новую программу Master и оформить новую визу Tier 4.

Вопрос

Я замужем за гражданином Британии, имею британский паспорт. Моей маме 68 лет, она живет в России совсем одна. С моим отцом они развелись более тридцати лет назад и с тех пор не поддерживали никаких контактов. Мы с мужем полностью содержим ее материально, она постоянно приезжает к нам по визитерским визам. В России у нее нет никаких родственников. Несколько месяцев назад мы подали заявку на постоянное резидентство (Indefinite Leave to Enter) для мамы, так как ей больше 65 лет. Ей отказали по той причине, что жив ее муж,

хотя и бывший, и поэтому она не может считаться одиноким человеком. У нас есть право на апелляцию. Как нам лучше поступить?

Ответ

Вам нужно собрать как можно больше доказательств того, что мама длительное время материально зависела и зависит от вас и никто из членов вашей семьи не поддерживал и не поддерживает контактов с вашим отцом. Так как четких правил и конкретного списка документов для заявок по данной категории не существует, то решение принимается во многом на усмотрение визового офицера, который рассматривает дело. Такое решение не всегда объективно и зависит от многих факторов. Поэтому мы советуем вам в первую очередь обратиться к иммиграционным адвокатам, а затем обязательно подавать на апелляцию. У вас есть хорошие шансы.

Вопрос

У меня виза Tier 1 (Investor), и в октябре 2011 года мне нужно будет подавать заявку на ее продление. В прошлом году я отказался от гражданства Казахстана и получил российское гражданство. Я пытался получить новый паспорт в России, но мне сказали, что при этом казахский паспорт будет у меня изъят, несмотря на то, что у меня в нем действующая британская виза. Срок действия казахского паспорта заканчивается в июне. Смогу ли я с просроченным

паспортом подать на продление визы инвестора?

Ответ

Да, сможете. В данной ситуации главное – наличие действующей визы и соблюдение всех остальных условий для продления.

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

